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ATA  DA  1ª  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO  CONSELHO  DE  USUÁRIOS  DA  

SERCOMTEL 

 

Ata da Primeira Reunião Extraordinária do Conselho de Usuários (CONSUS) da SERCOMTEL, 

realizada no dia dezessete de junho de 2008, às 19h30min, nas dependências da SERCOMTEL 

S.A., na Rua Professor João Cândido, 555, Centro Londrina, Paraná. Estiveram presentes os 

seguintes Conselheiros: Mário Jorge de Oliveira Tavares - ACIL (Presidente); João Carlos 

Athanazio (Vice-presidente); Antonio Gomes; Delcio Torres Amorim Junior, Evander Maran 

Pereira, Flávio Henrique Caetano de Paula (Procon LDA), Sônia Maria P. Goes Giovenazzi e 

Angela Aparecida M. Feriani (Secretária). O Presidente Sr. Mário Jorge iniciou a reunião propondo 

aos Conselheiros   dar-se a prioridade máxima na elaboração do Regimento Interno, haja vista que 

segundo o Art. 22 - §2º do Regulamento de Conselho de Usuários do STFC (aprovado pela 

Resolução nº 490), consta: “A aprovação do Regimento Interno é condição necessária para o 

exercício das atribuições estabelecidas no Art. 16 deste Regulamento....”. Aproveitou para informar 

que segundo o Art. 22 do referido Regulamento: “O Conselho de Usuários deve elaborar, aprovar e 

encaminhar à ANATEL o seu regimento interno no prazo de 90 dias da reunião de constituição”. 

Considerando que tal reunião de constituição, ocorreu dia 15 de maio, o Regimento Interno deve ser 

finalizado, revisado e protocolado na Anatel até 13 de agosto. Tendo havido a concordância de 

todos, o Sr. Mário Jorge passou a apresentar para análise, discussão e validação, cada artigo da 

minuta do Regimento Interno, levando em conta todas as contribuições recebidas dos Srs. 

Conselheiros. Devido ao horário e a quantidade de itens a serem analisados, os trabalhos foram 

interrompidos por volta das 22h20min, com quase 1/5 do Regimento Interno elaborado, ficando tal 

versão de ser encaminhada a todos os Srs. Conselheiros, para estudo e anotações, ficando marcado 

para retomada dos trabalhos a 2ª. Reunião Extraordinária no dia 02 de julho às 19h, no mesmo 

local. Para tudo constar eu Secretária, lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e o 

Presidente do CONSUS..  


